### 征稿啦!

亲爱的同学和家 长们,周末愉快!

"新报小记者"为 全区中小学生提供一 个优质的习作发表园 地,这里不仅能秀文 字、秀绘画,还能晒 思想、长知识,同时 也为学校、老师提供 一个展示自我的平 台。我们开设的栏目 有:小记者风采、校 园新闻速递、命题作 文、新闻采风、智慧 屋、特色课、名师堂、 活动预告、绘画墙、 巧问教育、我的青春 期……欢迎大家踊跃

小记者俱乐部提 醒大家, 投稿时请提 供家长的中国银行储 营卡号和姓名、电话. 以便于稿件采用后发 放稿费。已经发表作 文而没有收到稿费的 同学,请将相关信息 发送到投稿邮箱: bfxbxiz@126.com



关注二维码加入 北方新报小记者俱乐部

# 小记者 动员令

即日起,全区 7~15岁的小朋友加入 《北方新报》小记者俱 乐部,便可获得一份 大礼包: 每年至少在 《北方新报》发表3篇 文字作品或者摄影、 绘画作品; 赠送新闻 写作和摄影采风学习 活动3次;优先参加大 型采访、公益、名家面 对面等活动。

联系地址: 呼和 浩特市金桥开发区北 方新报社

### 联系电话:

15847188077 15247116787

### 联系人:

郝少英 石 尧

# 人间仙境大青山

我喜欢大青山,它高 大雄伟,它就是一个神秘 莫测的人间仙境。

大青山属于阴山山 脉, 漫山遍野的树木郁郁 苍苍,是人们休闲度假的 好去处。京藏高速和呼和 浩特绕城河就像两条彩带 蜿蜒在大青山脚下。犹如 蓝色哈达一样的绕城河, 微风吹讨,河面荡起粼粼 波光,在阳光下格外耀眼。

我说它是人间仙境是

因为它在一天之中变化多

清晨,太阳还没有升 起, 叽叽喳喳的唤醒了整 座大青山。远远望去,云遮 雾涌,神秘莫测,浅灰色的 雾环绕在大青山的山腰。

当太阳从东方露出笑 脸,大青山也随之亮了起 来, 山间的云雾随着暖阳 慢慢消散。满山翠绿饱满 的颜色,在我们眼前闪耀, 似乎每一片绿叶上都有一

个新的生命在颤动。大青 山为我们展开了一幅神奇 美丽的画卷。

夕阳西下,天边的火 烧云为大青山披上了绚丽 的披风,晚归的鸟儿飞回 巢中。

夜幕降临,万物静寂, 大青山也睡了。我爱大青 111

呼和浩特市贝尔路小 学五年级(1)班 王宝莎 指导老师 乔 翎

## 满都海公园

呼和浩特市有一个风 景优美的地方——满都海 公园。

春天,满都海公园山 坡上的桃花开了, 开得那 么热闹,颜色各异,争奇斗 艳,桃花的花枝向外仰着, 好像美丽的花仙子。

每到夏天,满都海公园 的湖上开满了荷花,有粉色 的、红色的、黄色的,在碧绿 的荷叶的映衬下,显得更加 漂亮。岸边的柳树也都伸着 绿油油的枝条,仿佛在欢迎 我们的到来。

秋天,绿油油的树叶渐 渐变成了金黄色。一阵风吹 来,树叶飘落下来,飘到小 路上、草地上、山坡上,就像 给大地铺了一层金黄色的 地毯一样,格外美丽!

寒冷的冬天,满都海公

园铺满了洁白的雪,光秃秃 的树枝上也沾上了洁白的 雪花,轻轻一摇便飘落下 来。这个季节是小朋友最喜 爱的,我们来公园滚雪滚、 打雪仗,特别开心!

满都海公园一年四季 景色宜人,是休闲娱乐的

**呼和浩特市巨华小学** 三年级(2)班 干思涵

## 校园的操场

在教学楼后面是一个 大操场,宽阔而干净。操场 的中央有一片碧绿的草坪, 周围镶嵌着红白相间的塑 胶跑道。四季交替,每个季 节操场的景色也各不相同。

春天, 小草从地下探 出了头,许多花也开了,微 风吹来,花儿随风摇摆;操 场上的杨树也长出了嫩 芽。这时,操场一片生机。

◎绘画墙

夏天,百花盛开,鸟儿叽 叽喳喳坳叫着。杨树也长得更 茂盛了,花儿向我们微笑。我 们在操场上玩耍,奔跑……

秋天,一片片火红的 枫叶落在操场上,为操场 穿上了红彤彤的新衣裳。 同学们有的捡树叶,有的 坐在树叶旁聊天,还有的 "拔老根儿"。夕阳下,操场 变成了一片金色的海洋。

冬天,大雪纷飞,操场 上仿佛铺了一层银色的地 毯,树上挂满了白色的装 饰。同学们有的堆雪人,有 的打雪仗,还有的滚雪球, 大家欢乐的笑声回荡在这 宽广的操场上。

我爱校园的操场!

呼和浩特市贝尔路小 学五年级(1)班 范欣雨 指导老师 乔 翎

# 由自在的鱼儿 明和浩特市金桥小学三年级(3)班

◎小记者风采-



责任校对:玉

## 钱屹彬

我叫钱屹彬,是一个性格外向,调皮的小男孩儿, 再过3个月就9周岁了。我的爱好比较多,喜欢打羽毛 球、游泳、踢足球……我最喜欢的是读书和旅游,读书 可以学会很多知识,旅行可以开阔我的眼界。我还有 一个远大的理想,那就是长大后成为一名外交官。

### 幽灵树

在我们小区里有一棵树,它的样子就像一个飘浮 在空中的幽灵。它没有叶子的枝干垂下来,就像一只 只幽灵的手。

这几天天气特别冷,风一吹,一片片叶子就像邮 一样地飘了下来,飘啊飘啊,邮来了冬天的寒冷。

这颗幽灵树的威力还特别大呢!只要小朋友一见 到它就吓得逃走了。

今天天气比较暖和,幽灵树也舒展着身体,和叶子 们唱起了大合唱,你听:"鸣——沙沙,鸣——沙沙……" 这就是吓人的幽灵树。

呼和浩特市北垣小学三年级(7)班 吴 尚

## 哈奇

森林里有一只大黄狗叫哈奇,它是动物城警察局 的警长。

一天早上"叮铃铃"电话铃响了,原来是白鸽警探 打来的。电话里警探慌慌张张地说:"不好啦!不好啦! 小白兔不见了!"哈奇接到案情,火速赶到了案发现 场。哈奇看到室内凌乱不堪,唯一的线索就是地毯上 的一串脚印,哈奇仔细地拍了几张照片,便紧急送到 了研究室,通过电脑比对,脚印是狐狸留下的。哈奇看 着调查结果,火冒三丈:"这只屡教不改的狐狸,上次 偷了母鸡太太的鸡蛋,这次又来绑架小白兔!"为了获 取更多证据,哈奇带着白鸽警探查看了全城的摄像 头。最终,在一个摄像头中发现了线索,画面上清晰显 示,狐狸背着一个大大的麻袋,鬼鬼祟祟地向山林里 走去。哈奇立刻调动了一队警察在山林里进行地毯式 大搜查,三天三夜,终于在一个山洞中抓住了睡眼惺 忪的狐狸,解救了被吓得瑟瑟发抖的小白兔。

一场紧张的营救行动结束了。哈奇正想给自己好 好放一个假,可是"叮铃铃"电话又响了……

呼和浩特市大学路小学滨河校区四年级(4)班 牛充

指导教师:赵云艳